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ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

                                      ДАЙДЖЕСТ    НОВИН
                                        (23 – 30 жовтня 2018 р.)
Випуск № 9,
30 жовтня 2018 року

ФПУ ІНІЦІЮЄ ЗУСТРІЧІ З ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРОМ УКРАЇНИ ТА ГОЛОВОЮ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
Федерацією профспілок України ініційовано проведення зустрічей із:

- Прем’єр-міністром України Гройсманом В.Б. – до внесення доопрацьованого Урядом законопроекту про Державний бюджет України на 2019 рік до Верховної Ради України на друге читання за участю керівників всеукраїнських галузевих профспілок та територіальних профоб’єднань з метою обговорення шляхів урахування профспілкових пропозицій у цьому законопроекті;

- Головою Верховної Ради України Парубієм А.В. – у короткі терміни після подання Урядом доопрацьованого проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» за участю профільних комітетів (бюджетного, промислового, соціального, з питань освіти, охорони здоров’я тощо) з метою доведення профспілкових пропозицій та їх максимального врахування при прийнятті законопроекту.

 
ВІЦЕ-ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРОМ УКРАЇНИ ПАВЛОМ РОЗЕНКОМ ДАНЕ ДОРУЧЕННЯ РОЗГЛЯНУТИ ПОРУШЕНІ ПРОФСПІЛКАМИ ПИТАННЯ
За результатами зустрічі 17 жовтня 2018 р. з представниками профспілкової делегації від учасників Всеукраїнської акції протесту Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади Віце-прем’єр-міністр України Павло Розенко дав доручення повторно розглянути порушені профспілками питання з метою пошуку шляхів їх врегулювання.

Про результати поінформувати ФПУ і Кабінет Міністрів.

Докладніше на сайті ФПУ:
http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/zagalni-novini/14827-vitse-prem-er-ministrom-ukrajini-pavlom-rozenkom-dano-doruchennya-rozglyanuti-porusheni-profspilkami-pitannya
НАРАДА ВУГІЛЬНИКІВ З ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРОМ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИРОМ ГРОЙСМАНОМ
26 жовтня Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман провів нараду по вирішенню проблемних питань вугільної галузі. В нараді взяли участь Віце-прем'єр-міністр України В. Кістіон, Міністр енергетики та вугільної промисловості України І. Насалик, заступник Міністра фінансів України І. Гелетей, Міністр соціальної політики А. Рева, керівники обласних державних адміністрацій вугільних регіонів та ін..

На нараді розглянуто питання погашення заборгованості по заробітній платі шахтарям державних шахт, бюджетне фінансування галузі на 2019 рік. 

Невжиття відповідних заходів, спрямованих на технічний розвиток підприємств та подальше зволікання з виплатою боргів по заробітній платі може призвести до зростання протестних дій у всіх без виключення шахтарських регіонах, - заявив Віктор Турманов, голова Профспілки працівників вугільної промисловості

Докладніше на сайті ФПУ:

http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/zagalni-novini/14830-vimogi-profspilok-na-kntroli-fpu-treba-negajno-vzhiti-efektivni-zakhodi-u-vugilnoji-galuzi
ПРЕЗИДІЯ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОФСПІЛОК ХМЕЛЬНИЧЧИНИ ВИМАГАЄ СКАСУВАТИ ПОСТАНОВУ КМУ ПРО ПІДВИЩЕННЯ ЦІНИ НА ПРИРОДНИЙ ГАЗ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ
Про це зазначено у Зверненні президії Федерації профспілок Хмельницької області до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Докладніше на сайті ФПУ:

http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/zagalni-novini/14814-vimogi-profspilok-na-kontroli-fpu-prezidiya-federatsiji-profspilok-khmelnichchini-vimagae-skasuvati-postanovu-kmu-pro-pidvishchennya-tsini-na-prirodnij-gaz-dlya-naselennya
ПРЕЗИДІЯ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛПРОФРАДИ ВИСЛОВИЛА РІШУЧИЙ ПРОТЕСТ РІШЕННЮ УРЯДУ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ ЦІН НА ГАЗ
29 жовтня п.р. відбулося засідання Президії Миколаївської обласної ради профспілок. На порядку денному одне питання: «Про подальші дії профспілок у зв’язку з ігноруванням Урядом профспілкових вимог».
Всі виступаючі відмітили протестні настрої у трудових колективах підприємств, установ, організацій Миколаївщини, висловили обурення цинічним ігноруванням Урядом вимог профспілок, висунутих на Всеукраїнській акції протесту та безпрецедентним рішенням, прийнятим Кабінетом Міністрів 19 жовтня п.р., щодо підвищення ціни на газ для населення з 1 листопада 2018 року на 23,5%, яке призведе до подальшого зубожіння більшості громадян України.
Докладніше на сайті ФПУ:

http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/novini-chlenskikh-organizatsij/14833-prezidiya-mikolajivskoji-oblprofradi-vislovila-rishuchij-protest-rishennyu-uryadu-shchodo-pidvishchennya-tsin-na-gaz
ПРОФСПІЛКИ ПРИКАРПАТТЯ ВИМАГАЮТЬ РОЗПОЧАТИ БЕЗСТРОКОВУ АКЦІЮ ПРОТЕСТУ 
Президія Ради профспілок Івано-Франківської області ухвалила Заяву з приводу підвищення ціни на природний газ для населення.  У ній висловлюється категоричний протест рішенню Кабінету Міністрів України підвищити з 1 листопада 2018 року на 23,5 % ціни на природний газ для населення без належних заходів соціального захисту.

Звертаємося до органів місцевого самоврядування області підтримати вимоги профспілок області щодо захисту прав та гарантій людей найманої праці та вжити заходів по недопущенню зниження рівня життя громадян краю.

У разі ігнорування КМУ вимог профспілок ФПУ пропонується розпочати безстрокову акцію протесту в м.Києві під стінами Кабінету Міністрів України та збір підписів за відставку Уряду.

ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПРІОРИТЕТНИЙ РОЗВИТОК ВІТЧИЗНЯНОГО ВИРОБНИЦТВА!
На виконання вимоги профспілок щодо забезпечення пріоритетного розвитку вітчизняного виробництва для створення робочих місць в Україні 25 жовтня відбулось засідання трьохсторонньої робочої групи з опрацювання пропозицій до проекту Генеральної угоди на 2018-2020 рр. з питань розвитку економіки і вітчизняного виробництва, зростання продуктивної зайнятості.
На засіданні були розглянуті питання забезпечення розвитку внутрішнього ринку товарів, робіт, послуг вітчизняних підприємств та підвищення платоспроможного споживчого попиту, розвитку промислового виробництва, зниження імпортозалежності економіки, підтримки експорту, сприяння зайнятості населення тощо.

Із 76-ти пропозицій, запропонованих сторонами соціального діалогу, узгоджена редакція прийнята по 63-х позиціях.
ПРОФСПІЛКИ ІНІЦІЮВАЛИ ОБГОВОРЕННЯ ЗАКОНОПРОЕКТУ ЩОДО ПОСИЛЕННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ НА СВОЄЧАСНУ ВИПЛАТУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ 
 В рамках реалізації вимоги профспілок № 5 «Невідкладно повернути борги по заробітній платі понад 100 тис. працівникам» 25 жовтня ц.р. відбулася профспілкова нарада з обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав працівників на своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати у випадку неплатоспроможності роботодавця», що надійшов від Мінсоцполітики на погодження СПО об’єднань профспілок.
У заході взяли участь представники Мінсоцполітики та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Докладніше на сайті ФПУ:

http://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/sotsialnij-dialog/14820-vimogi-profspilok-na-kontroli-fpu-vidbulos-obgovorennya-zakonoproektu-shchodo-posilennya-zakhistu-prav-pratsivnikiv-na-svoechasnu-viplatu-zarobitnoji-plati-2

ВИМОГИ ПРОФСПІЛОК - НА КОНТРОЛІ ФПУ. ДОРУЧЕННЯ НА ЗВЕРНЕННЯ ПРОФСПІЛКИ ОСВІТЯН 
На звернення профспілкових організацій Профспілки працівників освіти і науки України безпосередньо до Прем’єр-міністра України Гройсмана Г.Б.:
- Краматорської міської організації – дане доручення Віце-прем’єр-міністра України Розенка П.В. від 22.10.208 № 41241/1/1-18;
- Селидівської міської організації – доручення Віце-прем’єр-міністра України Розенка П.В. від 22.10.208 № 41245/1/1-18;
- первинної профспілкової організації Одеського національного політехнічного університету – доручення Віце-прем’єр-міністра України Розенка П.В. від 23.10.208 № 41097/1/1-18.
ВІЦЕ-ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРОМ УКРАЇНИ ПАВЛОМ РОЗЕНКОМ

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЗУСТРІЧІ

 HYPERLINK "http://www.fpsu.org.ua/component/content/article/242-profspilki-zaklikayut-uryad-i-deputativ-ne-dopustiti-finansovogo-defoltu-ukrajinskikh-rodin-pri-prijnyatti-derzhbyudzhetu-na-2019-rik/14774-profspilki-rishuche-poperedili-uryad"  З ПРЕДСТАВНИКАМИ ПРОФСПІЛКОВОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДАНО НИЗКУ ДОРУЧЕНЬ:
 - міністрам, керівникам інших центральних органів виконавчої влади особисто провести зустріч з представниками галузевих профспілок та їх об’єднань для обговорення проблемних питань і вироблення узгоджених пропозицій щодо їх вирішення.
Про проведену роботу до 9 листопада 2018 р. поінформувати Мінсоцполітики для узагальнення інформації та інформування Кабінету Міністрів до 15 листопада 2018 року;
 - Мінфіну, Мінсоцполітики, МОН, МОЗ та Міненерговугілля під час доопрацювання проекту Державного бюджету України на 2019 рік до другого читання провести додаткові консультації з представниками профспілок щодо можливості врахування пропозицій Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні.

ФПУ РОЗГЛЯНУВ РОЗРОБЛЕНІ МІНРЕГІОНОМ УКРАЇНИ ПРОЕКТИ:
- наказу Мінрегіону України «Про затвердження Методики визначення плати за доступ до елементів інфраструктури будинкової розподільної мережі»;

- постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов узгодження ліцензіатами обласних та Київської міської державних адміністрацій, що провадять господарську діяльність з виробництва теплової енергії, транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами».

З огляду на те, що зазначені проекти нормативно-правових актів, у разі їх прийняття, матимуть досить суттєвий вплив на розмір тарифів на житлово-комунальні послуги, у пропозиціях було запропоновано Мінрегіону ввести до проектів певні запобіжники, які б не дозволяли суб’єктам господарювання суттєво підвищувати тарифи на зазначені послуги.  

Докладніше на сайті ФПУ:

http://www.fpsu.org.ua/news/61-nasha-borotba/14808-profspilki-proponuyut-dopovnennya-do-proektiv-postanov-kmu
ПРАВОЗАХИСНА РОБОТА ФПУ ТА ЇЇ ЧЛЕНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У І-му ПІВРІЧЧІ 2018 р.

Відповідно до статті 259 Кодексу законів про працю України, статті 21 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» профспілки здійснюють громадський контроль за виплатою заробітної плати, додержанням законодавства про працю та про охорону праці, створенням безпечних і нешкідливих умов праці, належних виробничих та санітарно-побутових умов, забезпеченням працівників спецодягом, спецвзуттям, іншими засобами індивідуального та колективного захисту.

Докладніше на сайті ФПУ:

http://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/pravovij-zakhist/14823-informatsiya-pro-pravozakhisnu-robotu-fpu-ta-jiji-chlenskikh-organizatsij-u-pershomu-pivrichchi-2018-roku
НА ОФІЦІЙНОМУ ВЕБ-ПОРТАЛІ ФПУ ВІДБУЛАСЬ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ: «НЕЗАДЕКЛАРОВАНІЙ ПРАЦІ В УКРАЇНІ – НІ!»
Докладніше на сайті ФПУ:
http://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/pravovij-zakhist/14813-internet-konferentsiya-nezadeklarovanij-pratsi-v-ukrajini-ni
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