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голови обласного комітету профспілки
на IV пленумі 
«Про роботу профспілкових комітетів області по 

соціально-економічному захисту членів профспілки в умовах       проведення адміністративно-територіальних реформ по 

децентралізації влади»

     11.09.2018 р.                                                                              м. Одеса

Шановні колеги, та запрошені!

          Пройшов ще один рік нашої з вами  діяльності після минулого Пленуму і ми повинні підвести певні підсумки нашої роботи та намітити цілі нашої діяльності в умовах  змін в суспільно-політичному житті України  «не в кращу сторону». Захист  соціально-економічних прав Членів Профспілки, дотримання  норм чинного законодавства у сфері праці, були і залишаються пріоритетними напрямками діяльності організацій Профспілки всіх рівнів.
          Серед найактуальніших питань соціально-економічного характеру,  які залишаються в полі зору ЦК,  обласних комітетів профспілки, на сучасному етапі є питання:
· оплати праці та поліпшення матеріального забезпечення державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування;

· виконання законодавства про працю та правильного застосування установлених умов оплати праці;

· регулярного контролю за виконанням взятих сторонами угод та колективних договорів, зобов’язань.
          Важливим інструментом впливу на вирішення трудових та соціально-економічних питань є соціальний діалог. Ми чітко усвідомлюємо важливість застосування цього інструменту на усіх рівнях: як на місцевому, так і на центральному. Більш того – уміння його застосовувати, будувати рівноправні партнерські стосунки, є запорукою досягнення поставлених цілей.
          Безперечно, для ведення соціального діалогу,  Профспілка через своїх  представників, представлена практично на всіх рівнях. Це робота в Національній тристоронній соціально-економічній  раді, відповідних територіальних радах,  громадських радах, колегіях, постійно діючих комісіях, робочих групах в міністерствах та відомствах, місцевих органах влади та органах місцевого самоврядування. В нашій області голова обкому приймає участь в роботі колегій обладміністрації, в  роботі сесій облради, в трьохсторонніх соціально-економічних радах області і м. Одеси.  Крым того ми приймаємо   участь в конкурсі на  кращого державного службовця, обласній спартакіаді працівників – дер службовців, що проводить обладміністрація. 
          Таку ж роботу проводять голови районних, міських та об’єднаних профспілкових організацій і в нашій області. Більшість керівників районних комітетів працюють в громадських радах.  

          На нашу думку, одним із важливих критеріїв ефективності та відповідальності цього партнерства у повній мірі, можна розглядати підходи соціальних  партнерів до формування основних бюджетних показників, що впливають на функціонування та розвиток сфер, до яких належать державні установи.

          Саме налагоджений соціальний діалог  ЦК Профспілки з Міністерством фінансів України, Міністерством соціальної  політики України, Національним агентством України з питань державної служби, а також із Секретаріатом Кабінету Міністрів України, сприяв щорічному збільшенню обсягів видатків на оплату праці органів виконавчої влади. Якщо зрівняти з 2015 роком, так видатки на оплату праці в 2018 році виросли на 360% та становлять 9 млрд. 40 млн. грн..                                         
          Коли  мова йде про реформи, я весь час намагаюсь повторювати на усіх рівнях, особливо в профспілковому середовищі, про те, що процеси реформування в першу чергу це процеси змін у законодавстві. 

          Саме тому, сьогодні ми приділяємо так багато уваги експертно-аналітичні роботі над законопроектами. Не завше до наших рекомендацій прислуховуються але – під лежачий камінь вода не тече.  

Тільки за 7 місяців 2018 року було здійснено попередню експертизу 7 законопроектів,  2 проекту постанови Верховної Ради  України, 8 проектів постанов Кабінету Міністрів України, 1 проект Наказу Міністерству Соціальної Політики , та нормативних документів органів виконавчої влади.
           Одержуючи проекти документів від ЦК ми консультуємось з керівниками департаментів і управлінь ОДА та облради, направляємо  проекти в міськкоми та райкоми Профспілки.

          Сьогодні я хочу відмітити хорошу роботу цілого ряду керівників районних профспілкових організацій, які підключались до цієї клопіткої роботи та надавали ґрунтовні та важливі  пропозиції. Це голови Ананьївського райкому профспілки, Балтського, Ізмаїльського, Роздільнянського,  ОПК Одеського міськвиконкому. Звичайно хотілось би більшої активності і оперативності в цьому напрямку від усіх організаційних ланок.

          Здійснюючи попередню експертизу нормативно-правових актів, обком, а далі ЦК Профспілки не погодив жоден з тих, які погіршували соціально-економічне положення працюючих. Водночас ми налаштовані не просто на заперечення проектів, що находяться, але й завжди намагаємось надати пропозиції щодо врегулювання тих чи інших питань.

          У ході цієї роботи нам гуртом вдалось добитися певних результатів.

          Незважаючи на те, що 18 січня 2017 року Кабінет Міністрів України ухвалив постанову «Питання оплати праці працівників державних органів» № 15 без врахування позиції Профспілки, в результаті проведених перемовин із представниками Мінсоцполітики та Секретаріату Кабінету Міністрів України, та безпосередньо з Міністром Кабінету Міністрів України,вже на початку лютого прийнято зміни до зазначеної постанови Кабінету Міністрів України (з урахуванням пропозицій Профспілки).

          Впродовж року ми відслідкували зміни до цієї постанови, вносили інші пропозиції щодо її удосконалення.

          Не менш важливий напрям – це заробітна плата працівників органів місцевого самоврядування. 
          З метою реалізації права категорії працюючих на гідний рівень оплати праці та у зв’язку з ветуванням Президентом Закону  України «Про службу в органах місцевого самоврядування» 5 квітня 2017 року ЦК Профспілки звернувся до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання умов оплати праці посадових осіб місцевого самоврядування, зокрема збільшення розміру посадових окладів шляхом внесення змін до діючих нормативно-правових актів.
          В результаті вжитих заходів, зокрема, цього звернення, а потім – і непогодження проекту постанови, який вносився Мінсоцполітики, все ж було прийнято постанову  Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268  та визнання таким, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» з урахуванням пропозицій Профспілки.
Шановні члені обкому!
          Незважаючи на те, що видатки на оплату праці в бюджеті 2018 року збільшені майже вполовину, реальну тривогу викликає ситуація, що склалась із розміром посадових окладів державних службовців 8 та 9 групи оплати праці, оскільки він є нижчим за мінімальний розмір заробітної плати.

          Відповідно до законодавства з 01.01.2018 р. мінімальний посадовий оклад встановлений в розмірі 1,05 прожиткових  мінімумів для працездатних осіб, тобто посадовий оклад спеціаліста встановив 2643 грн., а з 01.07.2018 становить 3084 грн. тобто, 1,75 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб. однак згідно Закону «Про державну службу» та Держбюджет цей порядок застосовується Постановою Кабінету Міністрів з урахуванням наявних фінансових ресурсів державного і місцевих бюджетів. За нашою пропозицією ЦК профспілки направило лист в Мінфін, ми в обладміністрацію з проханням  проінформувати  можливості фінансового забезпечення реалізації норми Закону про підвищення заробітної плати працівникам групи 9 до 1,75 відсотків прожиткового мінімуму.
          На жаль Мінфін надав уже відповідь, що підвищення проводиться в межах фондів оплати праці і я не знаю чи до кінця року цій категорії працівників буде вона підвіщена.
          Профспілка вбачає такий підхід в оплаті праці цієї категорії працюючих несправедливим по відношенню до їх трудового внеску та серйозно впливає на зниження зацікавленості у підвищенні ефективності праці, не сприяє роботі на цих посадах та має негативний вплив на привабливість державної служби в цілому.  

           В проекті Державного бюджету на 18 рік розглядалась пропозиція, яка нами розцінювалась як звуження економічних прав державних службовців а саме скасування стимулюючих виплат державним службовцям з 1 січня 2018 року.

          Профспілка вжила низку заходів (участь у робочій групі Федерації Профспілок України з питань держбюджету та оплати праці та висловлення своєї позиції, звернення до ФПУ з даного питання, робота з комітетом ВРУ з питань бюджету) щодо вилучення з законопроекту «Про Державний бюджет України на 2018 рік» статті 25. Нею передбачалося встановлення стимулюючої виплати лише для окремих посад державної служби. По суті таким положенням скасовувалися стимулюючі виплати для більшості державних службовців. Ми домоглися виключення ст.. 25 з законопроекту.
          Крім того, зазначено постановою продовжено термін встановлення керівниками додаткових стимулюючих виплат державним службовцям на шість місяців – до 31 грудня 2018 року. Так що під кінець року і за цю норму прийдеться воювати.
          ЦК Профспілки впродовж багатьох років працює над питанням щодо удосконалення оплати праці працівників, розмір якої визначається відповідно до Єдиної тарифної сітки. Профспілка відстоює позицію щодо зменшення кількості тарифних розрядів ЄТС, встановлення між тарифних співвідношень з однаковим «кроком» та збільшення тарифних коефіцієнтів.
          Це питання неодноразово розглядалися спільно з фахівцями Мінсоцполітики, а також рамках спеціально створеної робочої групи з реформування системи оплати праці працівників бюджетної сфери, членом якої є Голова Профспілки. Разом з тим, спільні зусилля профспілок бюджетної сфери так і не знаходять підтримки з боку урядової сторони, через брак коштів.
             За ініціативою Хмельницького, Ченігівського, Одеського обласних комітетів Профспілки,  у липні п. р. ЦК Профспілки звернувся до Кабінету Міністрів України  стосовно необхідності врегулювання питання нарахування та виплати надбавки за стаж роботи окремим працівникам центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. за дорученням Кабінету Міністрів України видано відповідне роз’яснення Мінсоцполітики, для врахування в практичної роботі.
          Разом з іншими організаціями ми звертались до народного депутата Капліна, який є заступником голови комісії Верховної Ради по соціальним питанням, що здійснення перерахунку пенсій колишнім державним службовцям та посадовим особам органів місцевого самоврядування. Це питання знаходиться на постійному контролі в ЦК.
           Починаючи з травня 2017 року Профспілкою проводиться значна робота з цього питання зібрано 20 тис. підписів, зокрема направлялися звернення до уряду та парламенту, участь представників Профспілки у робочих нарадах парламентських та урядових комітетах. Було підтримано законопроекти з питань перерахунку пенсій, які зареєстровані у Верховній Раді України народними депутатами Міщенко С.Г. та Литвиним В.М. У квітні п. р члени Президії ЦК Профспілки спільно з народними депутатами  України Капліним С.М., Міщенко С.Г., Одарченко Ю.В. передали конституційне подання від 51 народного депутата до Конституційного суду щодо відповідності Конституції України (конституційності) окремих положень Закону  № 889.
          На сьогоднішній день фахівцями Мінсоцполітики розпочалася робота над розробкою змін до чинного законодавства щодо збільшення розміру пенсій пенсіонерам, пенсії яким було призначено відповідно до Закону. А саме,  розробляється механізм збільшення розміру пенсії, зокрема зміни за новою формулою, враховуючи підвищений відсоток єдиного соціального внеску, що сплачувався державними службовцями до виходу на пенсію.
          Профспілка підтримала розпочату роботу над зазначеним питанням та вийшла з пропозицією до Мінсоцполітики, долучити до спільного напрацювання проекту нормативно-правового акту представника Профспілки.

             Ну і закінчуючи питання оплати праці, хочу поділитись ще одною неприємною новиною. На початку минулої неділі відбулося засідання Мінфіну, на якому був присутній голова нашої Профспілки. Головне питання це збалансованість бюджету на 2019 рік. Дійсно сьогодні збалансовувати бюджет необхідно, але не тим шляхом що пропонує Мінфін. А саме: Заморозити заробітні плати держслужбовцям на рівні 2018 року, це дасть 10 млрд. грн.., зменшити чисельність працівників виконавчої влади на 30 відсотків, а це в основному працівники райдержадміністрацій, що дасть економію  1,8 млрд. грн..
          6 вересня на виїзному засіданні президії  ми підготовили звернення до Кабінету Міністрів до бюджетної комісії,комісії регіонального розвитку Верховної Ради з вимогою збалансувати бюджет 2019 року за рахунок інших статей бюджету, а не видатків на заробітну плату органів виконавчої влади.

          Завтра в рай адміністраціях  при такої позиції Кабінету Міністрів нікому буде працювати, а це наступить передвиборний рік.  Крім того під  загрозою підвищення з/плати держслужбовцям в цьому році – 1,75 від прожиткового мінімуму а з 1 січня – 2 прожиткових мінімуми для працівників  8, 9 групи оплати праці. Але надіюсь, що Профспілку почують, адже на всіх засіданнях буде присутній наш представник. Крім того  ЦК готує зустрічі з народними депутатами по цьому питанню.
Шановні учасники пленуму!

          Я лише частково зупинилась на окремих питаннях соціально-економічного захисту, над яким ми працювали впродовж цього року.          Ще не менш важлива роль профспілкових організацій знаходиться в площині договірних забов’язань. станом на даний час у Профспілці діє одинадцять галузевих угод. Укладені Галузеві угоди з Державною аудиторською службою, з Державною службою з надзвичайних ситуацій, з Державною прикордонною службою, з Департаментом поліції охорони, з Міністерством соціальної політики, з Держказначейством,  Державним  архівом, Національним агентством державної служби України.
          Досягнуті в галузевих угодах домовленості сприяли вирішенню на місцях питань умов і оплати праці, надання відпусток, матеріальної допомоги, виплати винагороди, встановлення надбавок.

          Крім того, як вам всім відомо, Профспілкою підготовлено проект Галузевої угоди із Кабінетом Міністрів України, до роботи над яким долучалася та надавала власні пропозиції і наша обласна організація.

          Вказаний проект Галузевої угоди спрямований на удосконалення та підвищення соціального захисту працівників органів державної влади та  органів місцевого самоврядування, в тому числі, і, нарешті, вирішення питання щодо виконання вимог Кодексу законів про працю України та Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» щодо перерахунку первинним профспілковим організаціям не менше ніж 0,3% від фонду оплати праці на культурно-масову, фізкультурну і оздоровчу роботу, Закону України «Про охорону праці» щодо витрат на фінансування заходів з охорони праці в розмірі не менш ніж 0,2% від фонду оплати праці, можливості надання працівникам органів місцевого самоврядування  та державним службовцям додаткових відпусток згідно з умовами колективних договорів.
          Переговорний процес та укладання колективних договорів в установах залишається  однією з головних форм соціально-економічного захисту працюючих.
          За останніми звітними даними в 497  первинних організаціях області укладено  та діє  481  колективних договорів, які охоплюють 14801 працюючих.  Всі колективні договори згідно чинного законодавства зареєстровані у відповідних органах державної влади та органах місцевого самоврядування. Регулярно проводиться аналіз виконання колективних договорів та їх відповідності галузевим угодам. Ці питання розглядаються на засіданнях президії обкому, в райкомах та в профспілкових комітетах.
          Протягом десятка років в області проводиться конкурс на кращий колективний договір, а ЦК проводить Всеукраїнський конкурс.

          Активно приймають участь в конкурсі Болградський, Ренійський, Біляївський райкоми,  профспілкові комітети госпіталю прикордонної служби, Управління поліції охорони, об’єднаний профспілковий комітет департаменту соціальної політики м. Одеси, Бази ресурсів забезпечення у Жеребкові.  Як результат цієї кропіткої роботи три перші місця в різних категоріях в Всеукраїнському конкурсі зайняли профспілкові комітети нашої області та в обласному конкурсі Департамент  соціальної політики Біляївської ОТГ, госпіталь прикордонної служби.
          До речі, в конкурсах перемагають ті колективи, в колективних договорах яких, передбачені перерахування на культурно-масову роботу,  а таких  колективів у нас понад 40. Це первинка Казенно-ортопедичного підприємства, первинні організації прикордонних військ, Південного казенного підприємства пробірного контролю, ЗАТ «Іллічівськзовніштранс», Управління охорони поліції в Одеській області, АТП по обслуговуванню облради.
          Крім того в 2018 році всі управління,  департаменти Одеської міської ради одержали на культурно-масову, оздоровчу та спортивну роботу.

          До речі, профспілковий комітет Департаменту праці та соціальної політики Одеської міськради розробив свій макет колективного договору для організацій місцевого самоврядування і для всіх організацій міськради.

          В оновленому колективному договорі Департаменту фінансів Одеської міськради передбачені кошти 0,3 відсотку від роботодавця на культурно-масові, оздоровчі заходи.

          В колективному договорі Обласного Державного архіву установлено додаткові щорічні відпустки за вислугу років, учбова, соціальна відпустка.
          В зв’язку зі зміною оплати праці в ЗАТ «Іллічівськзовніштрас» оновлено колективний договір. У колективному договорі передбачено: грошові дотації та виплати працівникам, особливо ветеранам виробництва на соціальні послуги та матеріальну допомогу інвалідам праці.

           Додаткові кошти на матеріальну допомогу, преміювання, заохочення  передбачені в колективних договорах первинних профспілкових організаціях Болградського, Балтського, Ізмаїльського та Ренійського райкомах профспілки, профспілковій організації Бази ресурсного забезпечення та аварійно-рятувальних робіт в п. жеребкові, в Біляївській ОТГ.
          Передбачені додаткові відпустки, виплати при виході на пенсію в колективному договорі Управління поліції охорони. Цій колективний договір зайняв також перше місце в обласному конкурсі.
          По інформації з місць відмічаємо, що загалом взаємні зобов’язання сторін за колективними договорами виконуються. Забезпечено дотримання встановленого режиму роботи, інформування працівників про структуру заробітної плати та порядок її виплати.

          З виборними профспілковими органами погоджуються графіки надання працівникам щорічних відпусток, преміювання членів трудових  колективів.
          З вересня місяця починається формування бюджетів на 2019 рік. Вам необхідно звернутись письмово до своїх керівників з проханням передбачити в бюджетних запитах відповідні кошти в частині видатків на виконання ст. 44 Закону про профспілки, зокрема на культурно-масову та оздоровчу роботу.
Шановні колеги! 

          Не можливо оминути увагою захист трудових та соціально-економічних прав членів профспілки в органах місцевого самоврядування, які входять до об’єднаних територіальних громад, оскільки,  враховуючи процеси децентралізації, які наразі проходять у державі, саме ОТГ має відійти значна частина функцій та повноважень органів державної влади, а відтак, чисельність працівників цих органів буде стрімко збільшуватися, що буде потребувати консолідації зусиль по захисту їх прав. 
           Що стосується трудових прав членів Профспілки, які працюють в органах місцевого самоврядування, то за  інформацією регіональних організацій Профспілки, під час реорганізацій в органах місцевого самоврядування, які проводяться в рамках об’єднання територіальних громад, майже скрізь забезпечуються трудові права та гарантії працівників. Зокрема, працівникам пропонуються  посади в новоутворених органах місцевого самоврядування.
           У деяких випадках, органи місцевого самоврядування проводять конкурси на зайняття вакантних посад, участь у яких також приймають державні службовці.
          Тому, на нашу думку, дії регіональної та територіальних виборних профспілкових органів мають бути спрямовані на створення в новоутворених органах місцевого самоврядування первинних організацій профспілки працівників державних установ. Система соціального партнерства між обласною, районними організаціями профспілки та органами управління ОТГ знаходяться на початковому рівні і мають певні труднощі, пов’язані з новизною процесу, неповною нормативно-правовою базою, набуття громадами нових функцій.  Безперечно існує загроза зменшення кількості первинних  організацій і профспілкового членства в силу різних причин.
          На сьогоднішній день з 25 утворених громад в області в 11 діють первинні профспілкові організації.
          Мають місце випадки, коли через особисту позицію голови ОТГ у новоутворених органах місцевого самоврядування не утворюються первинні профспілкові організації. На місцях проводяться робочі зустрічі та наради із такими головами, проте, не завжди такі зустрічі приносять позитивні результати.
          Іноді спрацьовує, так званий «людський фактор», коли через особисту позицію відповідного голови, створюються так звані «самостійні» профспілки, а за суттю – «каси взаємодопомоги», які не використовують в повному обсязі усіх тих функцій, які притаманні Профспілці.  Таким прикладом є профспілка в Тузлівської ОТГ Татарбунарського району. Зустрічі з юристами та головою профспілки.          В багатьох інших ОТГ продовжують діяти первинні організації профспілки працівників держаних установ в усіх органах місцевого самоврядування, які увійшли до складу ОТГ. Так, наприклад, продовжують діяти первинні організації в  усіх органах місцевого самоврядування    Балтської  ОТГ,    Ширяївського,    Лиманського, 
Б-Дністровського, Овідіопольського, Татарбунарського, Біляївського, Іванівського, Березовського, Кілійського районів.

          Разом із тим, переважно через позицію відповідних сільських, селищних, міських голів, блокуються процеси по утворенню первинних профспілкових організацій в ОТГ.  Це Розквітайлівська, В-Михайлівська, Куяльницька, Затишанська ОТГ.
          Одним з негативних чинників діяльності профспілкових органів є недостатня профспілкова мотивація.

          Ми часто чуємо: «Що дає нам профспілка», при цьому маються на увазі матеріальні блага.

          Проте, як визначено статтею 2 Закону «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», професійні спілки створюються з метою здійснення представництва та захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки.          
          Таким чином, не матеріальне благо, а захист трудових,  соціально-економічних прав та інтересів має бути основною мотивацією профспілкового членства.

          Над цим питанням працює і ФПУ. Проект ФПУ і Центру соціальних послуг створити «Соціальний профспілковий квиток, який може відігравати важливу роль у мотивації профспілкового членства.

          Новий профспілковий квиток має надавати члену профспілки можливість отримання юридичних послуг, пільг на путівки на оздоровлення, дисконтних знижок у торговельних мережах. І це буде потужною мотивацією до профспілкового членства.
     Зустрічаючись  з  профактивом Татарбунарського, Б-Дністровського, Овідіопільського  районів, я розумію що на мотивацію членства негативно діє і низька освідомленість членів профспілки про діяльність ЦК, обкому, райкомів профспілки.

          Кожен член профспілки, як правило, чекає реальної допомоги і ставить абсолютно справедливо питання: «Що ж дає йому організація, до лав якої він вступив?», «Що він отримає за свій відсоток профспілкових внесків?». Для багатьох профспілкові організації, як і раніше, залишаються тим джерелом, звідки можна отримувати пільгові путівки до санаторіїв та будинків відпочинку для себе і для членів сім’ї, до дитячих таборів для дитини, новорічні подарунки, матеріальну допомогу тощо.

          На жаль, ми недостатньо робимо для того, щоб у нашому суспільстві люди відчули, в чому ключова роль і значення профспілок. 
          Для удосконалення інформаційної роботи в обкомі профспілки створений сайт, у вас є інформація як його відкрити в папках, Не все у нас красиво виходить, це тільки  перші спроби, але надіюсь, що надалі ми будемо більш повно освітлювати роботу ЦК, обкому, та профспілкових організацій області.
          Велику роль в активізації роботи профорганізацій в питаннях соціального захисту відіграє навчання профактиву. Більшість райкомів проводять цю роботу, запрошують на зустрічі з профактивам працівників обкому. Тільки в цьому році пройшли навчання в Києві, Миколаєві та Херсоні понад 40 голів первинних та регіональних профорганів. Хотілось би, щоб ви використовували профактив, в 5 районах я була на зустрічі з профактивом
          Дуже хотілось би, щоб всі райкоми залучились до цієї роботи і запрошували нас на навчання, на свої Пленуми, адже ми йдемо до виборів і нам необхідно розповідати чим ми займаємося..
          Що стосується  питання правового захисту членів профспілки.

 В цьому році значно зменшилось кількість звернень, скарг на адресу обкому профспілки. Більшість питань поступають, як юридичні консультації, та роз’яснення законодавчих актив.
          В райкоми, міськкоми такі звернення направляються частіше всі питання трудових прав членів профспілки вирішуються на місцях.

          Однак ми з вами недостатньо працюємо в цьому напрямку. Нам потрібно обновити склад громадських інспекторів праці в кожному регіональному комітеті профспілки області та покласти на них перевірку організацій за додержанням законодавства про працю. Я не помилюсь, якщо скажу, що в переважній більшості комітетів взагалі не проводиться така перевірка.
          Ми вам надаємо  Постанову ЦК про організацію роботи інспекторів праці і просимо до кінця року організувати цю роботу.

          Хочу наголосити, що такі громадські інспектори мають бути обов’язково визначені в кожному міськкомі профспілки, оскільки у випадку звернення до відповідного комітету працівників, права якого порушено, роботодавець буде мати всі законні підстави відмовити у проведення на його підприємстві, установі, організації громадського контролю за дотриманням трудового законодавства, а відтак, працівник не отримає належного захисту.
          Користуючись нагодою, хочу сказати окремі слова вдячності профспілковим активістам. Сьогодні бути профспілковим активістом непросто,незважаючи на досягнення профактиву, - колективний договір поширюється на всіх,  індексація заробітної плати теж, путівок немає, лікарняний лист оплачують незалежно від членства в профспілці тощо.  Мало хто здатен  домагатися своїх прав,  щоб не зіпсувати взаємини з роботодавцем. І я думаю, що варто замислитись над тим, що саме профспілкові активісти через свою активну позицію вирішують цілу низку різних конфліктних ситуацій, що виникають в організації, стоять на  передовій при вирішенні соціальних питань,  питань атестації, укладання колективних договорів, розподілу навантаження.
           Безперечно, профспілці доводиться змінюватись, адаптуючись до середовища, яке постійно ускладнюється.  Ми працюємо над тим, щоб профспілка перетворилася на ефективну, оперативно реагуючу і динамічну організацію. Спілчани  вимагають відповідності сучасним реаліям, ставлять перед лідерами всіх організаційних ланок все більш високу планку для здійснення  захисту своїх прав і  підвищення значущості профспілки. Надіюсь, що разом з вами  цієї  целі ми досягнем.
Дякую за увагу.
