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Директоратом норм та стандартів гідної праці разом із Міністерством фінансів на виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 24.09.2018 № 17588/0/2-18 розглянуто Ваш лист від 17.09.2018 № 01-06-52 стосовно оплати праці державних службовців і повідомляється.
Закон України „Про державну службу ” (далі - Закон) встановлює єдину систему оплати праці державних службовців.
Частиною третьою статті 51 Закону визначено, що Схема посадових окладів на посадах державної служби визначається щороку Кабінетом Міністрів України під час підготовки проекту закону про Державний бюджет України на наступний рік в межах бюджетних асигнувань та з урахуванням юрисдикції державних органів, а також виходячи з того, що мінімальний розмір посадового окладу групи 1 у державних органах, юрисдикція яких поширюється на всю територію України, становить не більше семи мінімальних розмірів посадового окладу групи 9 у державних органах, юрисдикція яких поширюється на територію одного або кількох районів, міст обласного значення.
   Абзацом другим частини третьої статті 51 Закону визначено, що мінімальний розмір посадового окладу групи 9 у державних органах, юрисдикція яких поширюється на територію одного або кількох районів, міст обласного значення, не може бути менше двох прожиткових мінімумів для працездатних осіб, розмір якого встановлено на 1 січня календарного року.
  Проте, зазначена норма набирає чинності з 01.01.2019 року, а з січня 2017 року мінімальний розмір посадового окладу групи 9 у державних органах, юрисдикція яких поширюється на територію одного або кількох районів, міст обласного значення, становив 1,25 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня календарного року, з 1 січня 2018 року — 1,5 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня календарного року (абзац четвертий пункту 14 розділу XI в редакції Закону № 1774-VІІІ від 06.12.2016 року), з 1 липня 2018 року - 1,75 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня календарного року ( абзац п’ятий пункту 14 розділу XI в редакції Закону   № 1774-VІІ  від 06.12.2016 року).
    Разом з тим, пунктом 6 Прикінцеві положення Закону України „ Про Державний бюджет на 2018 рік ” встановлено, що норми і положення абзаців другого-п’ятого пункту 14 розділу XI « Прикінцеві та перехідні положення» Закону про державну службу застосовуються у порядку та розмірам встановлених Кабінетом Міністрів України з урахуванням наявних фінансових ресурсів державного і місцевих бюджетів.
     Урядом прийнято постанову від 25.01.2018 № 24 „Про впорядкувань структури заробітної плати працівників державних органів, судів, органів з установ системи правосуддя у 2018 році ”.
Профспілками порушується питання щодо передбачення в проекті Закону України „Про Державний бюджет України на 2019 рік ” видатків і оплату праці державних службовців з урахуванням вимог Закону в части встановлення мінімального розміру посадового окладу на державній службі розмірі не менше двох прожиткових мінімумів для працездатних осі встановленого на 1 січня календарного року.
Відповідно до норм Бюджетного кодексу України одним із принцип, формування бюджету є принцип збалансованості — повноваження к здійснення витрат бюджету мають відповідати обсягу надходжень бюджету н відповідний бюджетний період.
Враховуючи зазначене, питання збільшення видатків на оплату праці державних службовців для реалізації Закону буде розглядатися з урахуванням фінансових можливостей бюджету під час доопрацювання проекту Закон України „Про Державний бюджет України на 2019 рік ”.
Одночасно повідомляємо, що листи Міністерства не є нормативна правовими актами, за своєю природою вони носять інформаційний, рекомендаційний та необов’язковий характер.
Генеральний директор 

Директорату норм та стандартів гідної прані                                Ю. Кузовой
Одеська обласна організація | профспілки	працівників


державних установ України








