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      ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ 

                                ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ    


                     ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ

                          ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ  
=====================================================================================    
V ПЛЕНУМ  ОБЛАСНОГО  КОМІТЕТУ ПРОФСПІЛКИ  

ПРАЦІВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ

П О С Т А Н О В А

12.09. 2019 р.                                             м. Одеса                                  № Пл. 5-1
Про  дії  виборних органів  обласної  організації
Профспілки  в  умовах реформування державної

служби   та  органів  місцевого   самоврядування 

в світі Програми дій Профспілки на 2015-2020 р. р.

         Заслухавши та обговоривши доповідь голови Одеської обласної організації профспілки Урбан Л.М., пленум обкому зазначає, профспілковими виборними органами проводиться певна робота щодо забезпечення трудових та соціально - економічних прав та інтересів членів профспілки в умовах реформування державної служби та органів місцевого самоврядування.

         Профспілковими органами проводиться громадський контроль за дотриманням роботодавцями трудового законодавства, надаються письмові та усні консультації, проводиться навчання профспілкового активу.

         Профспілка виступає за якнайшвидше ухвалення змін до Закону про державну службу та прийняття Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» з пропозиціями, наданими профспілковими органами.

         Ухвалення нового законодавства може позитивно вплинути на процеси утворення первинних профспілкових організацій в об’єднаних громадах, оскільки на сьогоднішній день лише у 18 із 32 утворених ОТГ функціонують первинні організації Профспілки.
       Пленум обласного комітету відзначає необхідність подальшої роботи щодо  вдосконалення соціального діалогу, як важливого чинника мотивації профспілкового членства наповнення колективних договорів змістом, щоб ефективність відчував кожен член колективу.

        В більшості угод і колективних договорів передбачені додаткові, порівняно з чинним законодавством, трудові і соціально-побутові пільги працюючим .

        Разом з тим не всі колективні договори містять норми, передбачені чинним законодавством про відрахування на рахунок первинних профспілкових організацій 0,3% від фонду оплати праці на культурно-масову, оздоровчу роботу та 0,2%  на охорону праці, що передбачено  Генеральної угодою.
        Пленум обласного комітету вважає, що одним з найбільш гострих питань в нашій галузі – це питання заробітної плати і недопущення недоцільного скорочення державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування.

        Профспілка в рамках соціального діалогу, не зупиняє своєї боротьби із забезпечення гідного рівня оплати праці державних службовців. В березні 2019 року представники Профспілки працюють в робочій групі створеній при Національному  агентстві з питань державної служби по підготовці змін до Закону «Про державну службу» та проекту Концепції реформування системи оплати праці державних службовців.

       Обкомом профспілки надані пропозиції щодо встановлення посадового окладу державного службовця на найнижчій посаді в розмірі двох мінімальних  мінімумів, розмір яких встановлено на 1 січня відповідно календарного року.
        Великий обсяг проведеної роботи виконавчими апаратами ЦК,обласних комітетів дає свої результати, але не завше ті, які очікували.

        Однак члени обкому висловлюють надію, що новообраний Президент, Верховна Рада забезпечать розвиток соціального діалогу на найвищому рівні, що дасть можливість прийняти зміни до Закону «Про державну службу» та нового Закону «Про службу «в органах місцевого самоврядування» з урахуванням пропозицій Профспілки.
        Пленум Одеської обласної організації,

        П О С Т А Н О В Л Я :  
1. Обкому, міськкомам, райкомам профспілки продовжити роботу по виконанню Програми дій Профспілки на 2015-2020 р.р., щодо соціально-економічного захисту членів профспілки, вдосконаленню соціального діалогу та підвищенню ефективності колдоговірної роботи в умовах реформування державної служби та органів місцевого самоврядування. 
2. Визначити на поточний рік пріоритетними напрямками роботи виборних органів обласної організації профспілки:
- соціальний діалог, як основу захисту прав та законних інтересів працівників;
-   відстоювати права працівників на гідну оплату та умови праці;

-   забезпечення дотримання роботодавцями трудового законодавства, в тому  числі під час реорганізацій та ліквідацію установ;

-   створення первинних організацій в об’єднаних територіальних громадах:

-   проведення звітно-виборної компанії в профспілкових органах;

-   залучення молоді до роботи в виборних профспілкових органах;

-   організація  роботи  щодо обговорення та внесення пропозицій до проектів 
законодавчих та нормативно-правових актів, що мають соціальну направленість.

3.    З цією ціллю:
3.1   Обкому профспілки :

  - проводити моніторинг змін умов оплати праці та структури заробітної плати   
       державних    службовців    в   регіоні  та  надавати   інформацію   виконавчому 
       комітету Профспілки;

 -  аналізувати направлені ЦК проекти Законів та нормативно-правові акти,  надавати свої пропозиції по питаннях матеріального та соціального  забезпечення державних службовців та працівників місцевого самоврядування;
- забезпечити консультативний та методичний супровід ведення соціального діалогу;

-  провести 4 виїзних семінари в районах області під час яких роз’яснювати порядок утворення та реєстрації первинних організацій, ведення в них  колдоговірної роботи, порядок проведення звітно-виборчої компанії в профспілкових органах;
- розробити детальний план та графік проведення  звітів і виборів в профспілкових організаціях області; 

-  висвітлювати роботу Профспілки на офіційному веб-сайті та сторінці в мережі Fasebook.
3.2   Виборним органам територіальних та первинних організацій:
-  забезпечити ведення соціального діалогу шляхом укладання колективних    договорів та їх переукладання на новий термін. Здійснювати наповнення  колективних договорів якісним змістом, в тому числі шляхом передбачення в них додаткових, порівняно з діючим законодавством пільг та гарантій;
-  направити керівникам відповідних установ та організацій пропозиції для включення до бюджетних запитів коштів на виконання  ст. 44 Закону «Про професійні спілки, їх права та гарантії» у наступному бюджетному році;
- активізувати роботу громадських інспекторів праці за додержанням законодавства про працю під час реорганізації та створення ОТГ; 
-  розглядати на своїх засіданнях кожен факт порушення прав профспілки та її членів, вносити подання адміністрації про усунення виявлених порушень;

-  проводити роботу в рамках соціального діалогу щодо забезпечення більш  справедливого розподілу фонду оплати праці;
-  щорічно проводити навчання профспілкового активу та сприяти у підвищені рівня професійної компетентності членів профспілки.
4.  Контроль за виконанням постанови пленуму покласти на президію обкому.  
      Голова обкому профспілки                                              Л.М.Урбан
