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 17.09.2018 р. № 01-06-52                                    Прем’єр – Міністру України
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ШАНОВНИЙ  ВОЛОДИМИРЕ БОРИСОВИЧУ!

         Учасники IV Пленуму, що відбувся 11 вересня 2018 року стурбовані ситуацією, яка склалася з оплатою праці державних службовців.

          Згідно Закону України «Про державну службу» передбачено, що мінімальний розмір посадового окладу групи 9 у державних органах, юрисдикція яких поширюється на територію одного, або кількох районів, міст обласного значення становить – з 1 липня 2018 р. -1,75 розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого на 1 січня  календарного  року.
          Однак, пунктом 6 Прикінцевих положень Закону України «Про  Державний бюджет на 2018 рік» визначено, що норми і  положення  абзацу другого – п’ятого  пункту  14 розділу XI Прикінцевих та перехідних положень  Закону України  «Про державну службу» застосовуються  у порядку та розмірах, встановлених  Кабінетом Міністрів з урахуванням наявних фінансових ресурсів державних і місцевих бюджетів.
          На сьогоднішній день, Кабінетом  Міністрів  не виконуються  норми  Закону України «Про державну службу» (п’ятий пункт 14 розділу XI Прикінцеві та перехідні положення), хоча  по інформаціях  територіальних органів фінансові можливості на це є.

          Нехтування державного питання  матеріального забезпечення працівників  державного управління призвело до того, що їх  середня заробітна плата  є значно меншою,  ніж в галузях економіки.  Крім  того заробітна плата  цієї категорії  державних службовців  є  єдиним джерелом існування.

          У зв’язку з цим  учасники пленуму вимагають направити цей лист з надією, що Постанова КМУ буде  прийнята і проблема оплати праці найнижчої групи  оплати праці (9)  працівників -  державних службовців  буде становити  1,75 прожиткового  мінімуму.

          Враховуючи гостроту порушеного питання та його прямий  вплив на ефективність  впровадження започаткованих  в країні реформ, просимо прийняти Постанову Кабінету Міністрів по  даному питанню та в проекті Державного бюджету України на 2019 рік, не допустити  скорочення  видатків на заробітну плату  державних службовців з урахуванням  Закону України «Про державну службу».

          Прийнято на IV Пленумі обласного комітету профспілки 11.09.2018 року.

З повагою,

за дорученням Пленуму

Голова обласної організації профспілки                                     Л.М. Урбан
